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U dwwppuy

L. Quuuwnt] wowownpuwGpGlpp.

30-n 12-hg pwGh® wlqud k dLo:

1) 3
2) 1,5
3) 2,5
4) 2

2 N°n phyp Juunw GuGp, tpt 20-p thnppugGtlp 25 %-ny:

1) 18
2) 10
3) 16
4y 15

3 QunGby 20-h L 12-h plnhwlnp pwdwlwpwpltph pwGwyn:

1) 5
2) 4
3) 3
4) 2

4 Qn(t) 2-hg thnpp 4 hwymwpwnpny pnpnp wilwlnG YynnnpwlyGiph gnidwpp:

1) 6,5
2) 3,5
3) 5,5
4) 45



II. Quit] wpmwhwjynnipyul wpdtpn.

(SE—O,S):Q
4 8

1) 1

2) 1,5

3) 2
1

4) 2=
) %%

6 | (3V5-5)(3/5+5)

1) 10
2) 20
3) 445

4) -10

7 J2sin45° + cos180° — 3sin 270°

1) 1
2) 242 + 2
3) 2
4) 3

8 log, 3 + log,12

D 1
2) 12
3) logy15
4) 2



I1I.

10

11

12

Qu Gt hwjuwuwpiwl wpdwnGhnp.

1) -5
2) 10
3) 5
4) 8

J2x+5=6
1) 0,5
2) 10

3) 15,5
4) 16

sin2x=0

1) kK, keZ

2) ﬁ,kez
2

3) %sz, kez

4) %+7zk, kez



IV. Lot wGhwujwuwpndp.

13

14

15

16

5+4x£x+1

4 2

1) (-o; -0,5]
2) (—o0; 3,5]
3) (—o0; —-1,5]
4) [1,5; +)

V3x-12 >3

1) [4 +x)
2) [7; +oo)
3) [1; +oo)
4) (7;+oo)

3V g
(5] “a

1) [3; +oo)
2) (1; +oo)
3) [—1; +oo)
4) [1; +oo)



V. Unwohl mwljwnmd Juw 60 | htnniy, huy tpypopymy” 48 1: Unwohl mwljwunhg opuljwG

17

18

19

20

nuuwplyoud t 2,5 | htoy, huy tplypopohg 1,51 :
LwGh” opnud Ynuwunwpyyh wnwohG mwlunp:

1) 30
2) 24
3) 12
4) 120

LwGh” op htimn wpwohG mwywnnid YdGw 20 | htnniy:

1) 10
2) 12
3) 16
4y 20

LwGh” op htimn Gpypnpny mwuwend JuGw Gpu yupniGuynipjwb 75%-np:

1) 8
2) 10
3) 12
4) 6

Lwlh” op htimn mwwrlitpnid JuGw hwjwuwp pwlGuynipjudp htnniy:

1) 8
2) 12
3) 10
4) 4



VL. Smjwot f(x)=; $mGlyghwG:

21

22

23

24

QuGh] f $niGyghwyh npnpdw G whpnipn:

1) (—oo;+oo)
2) (== 0)
3) (O;+oo)
4) (—o0; 0)U(0; +o)

QuGh] f $nGyghwyh wowblgjun:

1
1) -7
2) 4

4
3) ——
) v
4) —4x?

Qult] f $niGyghwjh Ypphwphjulwb Yawmbpp:

1) 0

2) 4u4
3) 2L2
4) sniGh

Qunlby f pmlGlyghwh JhowqnyG wpdtpp [1; 4] Shewlwjpnid:

1) 4

1
2 -
3) 16

4) 1
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25

26

27

28

ABCD gniquhtinuiqdh dhg AB=9, AD=15, /BCD=30°:
Q.n(t) gniquhbinwqoh ywupwghon:

1) 24
2) 48
3) 36
4 12

Q.G ZABC -G:

1) 90°
2) 60°
3) 150°
4) 120°

Q. (Gt qniquhtnuqoh B ququphg mwupgwd thnpp puwpdpnipniGp:

1) 6
2) 7.5
3) 4,5

9v3
s

G-t qniquhbnwqoh dwljtiptup:

1) 40,5
2) 67,5
3) 33,75

13543

4) >



VIII. QquwGh hhiph Jwnuyhnn 4 ud k, huYy pupdpnipymGp’ 8/3 uu:

29 | Qb qqubh wnwGgpwjhG hwwnnyph wybpbup:

1) 3243 ud?
2) 192 ug®
3) 6443 ud?
4) 96 ud?

30 Gt qqubh wowlgpwjhlG hwwmnyph wilyniGwqoh L hhiph hwppnipjuwl juqiwo

wlyynilp:

1) 30°
2) 60°
3) 75°
4) 45°

31 Gt qqubh YnnuilGwjhl dwitpunyph dwytptun:

1) 32437 un?
2) 643 u?

3) 3243 u?
4) 643 7 u?

32 | Qunlbty quubGh dwywn:

1) 12837 ud®
2) 3847 ud’
3) 128 ud’

4) —122;\@% u’



IX. Smwd GG A(-4; 6), B(4; 6), C(0; 2) Ytantipp:

33 GGt AB hwwnyjwoh tpuwpmpynilnp:

1) 42
2) 6
3) 7
4) 8

34 | Quil] AC ytywnph YnnphGuunGhpp:

35 Gty BAUBC Jtumnnpltinh ujwpywp wpmwnpyup:

1) 32
2) 0

3) -32
4) 16

36 | Qunlit; ABC wiljwi dtonipjmip:

1) 60°
2) 45°
3) 30°

4) arccosg
3

10



X, bGuunmuwnt] wnwewnpubpp.

37

38

39

40

Qunlby (a,) plwpwlwlwl wypngptuhwjh hhGgbpnpn wlnwdp, bph a, =5, a, =13:

Qb (a,) plwpwiuwlwl wypngphuhwjh wnwehl 10 wnudGhph gniswnp, bph
a,=5,a,=13:

Qnlty (bn) npuliwl winuwiGbpny tpipuswihwlwl ypngptuhwyh hwymwpunp, tph
b +b,=3,b,+b, =12:

Gty (bn) nnuwljwl winuwuiGbtpny tpipuwswihwlyul ypngpbuhwjh wnweoh jnp
wlnwuibtph qnuiwpp, tpk b, +b, =3, b, +b, =12:

11



1 X2 -8x+12=0
I IX+7> nqn

41 Gt wyl witiGwhnpp a wipnn9 phynp, nph nhiypnid hwdwywpgp nromy gniGh:

42 Gun(t) wyl pnnp a wdpnn9 pytinh pwlwln, npnlg nhypnid hwdwlwpgnp YniGtliw

dhwl nionud:

43 | Qull wjl wikGwdto a wipnng phyp, nph nhiypnid hwiwlwngG niGh §hpw tpym

[nionid:

44 Gt wyl witklwito a wdipnn9 phynp, nph nhiypnmyd hwdwyuwnpgl niGh nionud:

12



XII.

45

—

i

e

o

Spjwd t f (x)=+/3cosx—3sinx $mllghwG:
Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wGnmuGtpp:

QnympniG mGh f pnGyghwjh qpudphyh pnpwthnn, npp qniquihtin £y = -3Xx ninnhd:

f $nGYyghwjh wpdtpltph mhpnyphlG quunuwlnd £ Shpum jnp wdpnn9 phy:

f (X) =0 hwjwuwpnuip [— T, %[j vhowlwjpnud niGh dhpwm tiptip wpdwwun:

F(x)=f (% x] $nmGyghwjh hhiGwlywl yuppbpnipynilp hwjwuwn k 4-h:

Gpt X e(%; ﬂ},wuim f(x)>0:

X :5?7[ -n $niGyghwgh Ywpuhdnudh Y t:

13



£ Jwyupnuy

XTIII. Gpynt uyptph shol tnud Swlwwwphp Jwpnp' pwyibinyg wlglnd t 3,5 dwdnwd, huly
htiowlyny' 2,5 wlqui phy dwiwlwynid: {kowbyny pGpwbGwihu Gpw wpwgqnipymGp
9 yi/d-ny wytith t, pwl pwytihu:

46 | Lwlh” pnybtnd £ G htowlyny wlglGmd wyn Gwlwwwphp:

47

Qb Gpu wpugnipjniGp hbowlyny pGpwlwhu’ wpnwhwjmwo Yu/d-ny:

48 | Lwlp” Yu k wyn SwGwwywphp:

49

Lwlh” pnytind Guw JuGglh wyn dwlwwwphp, tpti dwGwwwnphhp 10 YhndtnnpG

wigGh htiowlyny, huy dGwgwo dwup' pwykny:

14



XIV. O, L O, yaGwmpnGGtpny L hwiwwywwnwuuwiwpwn 1 L 7 pwpwghnGtpny pym

50

51

52

53

nowlwmqotn, npnlp qmbymd GG AB mnnh mwpptp Yonnibtnmy, pnpuwthmd GG wyn
ninpnpn hwdwwywwmwufuwupup A L B Ynmtpod: {wynGh t,np AB =15:

Qb O, Ytwh htinwynpmpyniGp O,B jwnwyhnl nGngpynn ninnhg:

Quit O, L O, Yuntiph htinwynpmpjnilp:

Quit 0,0, hwnjwoh wjl dwuh tpljupnipjmlp, npp qubynd k 2powGltphg nnipu:

Qulty AO,BO, utinuh dwitptiuh L AOB tnwllyjwl dwytiptuh hwpwptpmpynGn:

15



XV. Quit) wpmwhwynnipyjul wpdtpn.

54 | —12tg(2arctg5)

> X; + %5, ipt X -n b X, - X* = 7x+4=0 hwjwuwpiwl wpiwnGbnt GG:

25 \/§+\/E)

| —

56

(B + v39) [V - v13)*

57 | logs, 64-(log,155 — log, 5) — 7 "'

16



XVL Spywot f(x)=12x+5v1-Xx* pmélghwG:

58 GOt $nGyghwjh npnpiwl mhpnyphlt wwwnmlwling wipnn9 pytph gnidwnpn:

50 | gy 2 %)

- wnpunwhwjmmpjub wpdtpp, tpt a (O;ZJZ
12sina +5c0sa 2

60 | Q) pmGyghwjh vEowgnyyG wpdbpn:

61 | Gwlbk pmGyghwjh wpdtiplGtnh mhpnyphl wwnljwbnn wipnng pytph pwGwyp:

17



XVII. Guunupt] wnwownnuGpGtpp.

62 | Qwlt] n-p, tipt A = 6720:

63 Lwlh” mwubGwGh) phy Yuptih t juqdt] snpu hwn 4 L kg hwwn 5 pulwGibpny:

18



XVIIL Spud & |x + 2| + |x — 5 = b hunjwuwpnuin (b -6 wwpudtnp b):

64

Bh°wm L6 wpnynp htnlywy wGnmuGtpp:

Gpt a phyp npywo hwjwuwnpiwl wpdwwn £, wyw 3 —a phyp Lu wyn hwjwuwnpdwG
wniwuwn k:

QnynipjniG niGh b -h wyGuhuph npuywl wpdtp, nph nhypnid hwjwuwpmdl wpdwm
smGh:

b = 7 nphiypmy hwjwuwpiwl wpiwwnGbph puqinipnin [— 2; 5] dhowluwypC t:

b > 7 niypnid [5; + oo) dhowlwjpnid hwjwuwpiwl wpdwwumn %+3-ﬁ L

b <7 nptiypmu hwjwuwpniiG wpdwwn sniGh:

b > 7 wuwjdwGhG puwjwpuwpnn guGugwd b -h nhypnid hwjwuwnpnidG niGh §hown
Ut wpdwwu:

19



XIX. {wppnipjulp syjwmiulng M Yhnhg mwpywo 66 MO ninpwhwyugp b MA, MB
phiptinp, npnGp wyn hwppnipyul htn Juqind &6 hwwwwnwuuwGuwpup 60° L 45°
wllyniGGp: M Yamh htinwynpmpyniGp hwppnipjniGhg 12 ud t: Btptiph OA L. OB
wpnjtighwGtpp ShiijwGg htn fuiqunid GG 30° whljma:

65

Bh°wm L6 wpnynp htnlywy wGnmuGtpp:

1.  AMO -G umpwGyyniG tinwGyymG k:

2. MA<MB:

3. O Jtwh htinwynpnipynilp AB ninnhg 673 ud k:

4. MABO pnipghG wpunwqowo qGnujhl dwytplnyph YaGupnGp qubGynid t wjn pnipghg

nnipu:

5. MABO tinyGhuwn wGyyniGp hwjwuwn k arctg 2:

6. MO -nJ wGglnn L MAB hwppnipjuwGl ninnuhwjug hwppnipjudip MOAB pningh

hwwnnijp gqnynipjniG sniGh:

20



